
Kot smo že napovedali, smo prenovili vse 
naše kartice. Tako so modre, zelene in 
zlate MasterCard kartice že zasijale v novi 
podobi, ki vam jo tokrat predstavljamo. 
Vsem smo dodali tudi čip in jih opremili s 
posebnim presenečenjem, ki se skriva za 
oznako EnKa. 

S čipno tehnologijo uvajamo nove 
standarde varnosti pri poslovanju s 
karticami. Način uporabe kartice
ostaja nespremenjen. To pomeni, 
da pri plačilu z novimi karticami 
MasterCard identifikacijsko sredstvo
še naprej ostaja le podpis, vnos PIN 

številke ni potreben. Kartice imajo 
poleg nove podobe in vgrajenega čipa 
tudi daljši rok veljavnosti.

Več o karticah, njihovi uporabi 
in novostih si lahko preberete na 
www.nlb.si/kartice.

Pametna preobrazba NLB kartic

NLB MasterCard kartica NLB Posojilna kartica MasterCardNLB Zlata kartica MasterCard

Skladno z uredbo Evropskega parlamenta 
bodo od 1. decembra 2007 izdajatelji 
posebnih položnic te izdajali v zneskih do 
vključno 1.000 evrov in ne več do 50.000 

evrov. Če boste vseeno dobili posebno 
položnico z višjim zneskom, jo boste na 
bančnem okencu lahko plačali na enak 
način kot do zdaj, saj bomo spremembo za 

vas izvedli v banki. Edina sprememba je, da 
morate imeti, pri plačilih nad 1.000 evrov, 
ne glede na vrsto plačilnega naloga, vedno 
pri sebi tudi identifikacijski dokument.

Novost pri plačevanju posebnih položnic na bančnih okencih 

Bi letošnjo sezono začeli z novo smučarsko 
opremo? Posodobili svoj računalnik? 
Želite razširiti svoje znanje? Ali pa 
potrebujete sredstva za plačilo zdravstvenih 
storitev, pripomočkov in protetike?

Izboljšanje kakovosti življenja vam 

omogoča NLB Kredit za znanje, 
šport in zdravje!

Lahko ga najamete zase, lahko pa tudi za 
plačilo zdravilišča staršem, plačilo šolnine ali 
bivanja otrok med izobraževanjem, nakup 
športne opreme zase ali katerega od vaših 

najbližjih. Doba odplačevanja je od 3 do 
12 mesecev, višina kredita pa odvisna le 
od zneska računa oziroma predračuna 
in vaše odplačilne sposobnosti. Kredit 
lahko sklenete na podlagi predračuna ali 
že plačanega (ne več kot 30 dni starega) 
računa za nakup ali plačilo storitev.

NLB Kredit za znanje, šport in zdravje!

Z odgovornim vlaganjem v NLB Naložbo Vita Multi tokrat dobite še več!
Od 2. 11. do 18. 12. 2007 vam 
ponujamo enkratno priložnost, da v okviru 
naložbenega življenjskega zavarovanja NLB 
Naložba Vita Multi vložite vaša sredstva v 
investicijski sklad, ki ob svojem dospetju 
prinaša najmanj 50-odstotni donos na 
vložena sredstva ob pogoju, da košarica 
delnic na datum dospetja takrat izkazuje 
vsaj minimalno pozitivno rast. 

Trije razlogi za vplačilo v sklad oziroma 
sklenitev NLB Naložbe Vita Multi:
1. 100-odstotno izplačilo v sklad 
 vloženih sredstev na datum 
 dospetja sklada;
2. izplačilo donosa na datum dospetja 
 sklada v višini vsaj 50 odstotkov, če je 
 ugotovljena že minimalna pozitivna rast 
 košarice delnic, oziroma izplačilo celotnega 
 dejanskega donosa sklada, če je ta višji;

3. donosnost sklada je vezana na košarico 
 delnic 30-ih mednarodno priznanih 
 in perspektivnih podjetij, ki so  
 panožno in geografsko razpršena, 
 kar zagotavlja dodatno varnost. 
Z NLB Naložbo Vita Multi ste hkrati tudi 
življenjsko in nezgodno zavarovani 
z zajamčeno zavarovalno vsoto 
brez plačila dodatne premije.

Vabimo vas, da se oglasite v kateri 
izmed večjih NLB Poslovalnic in 
naši svetovalci vam bodo 
podrobneje predstavili vse 
prednosti NLB Naložbe Vita Multi. 
Dodatne informacije 
dobite tudi na naši spletni strani 
www.nlbvita.si. 
Vpisno obdobje je omejeno!

Zavarovalnica, ki sklepa zavarovanje: NLB Vita, življenjska zavarovalnica d.d., Ljubljana
Zavarovanje tržijo: NLB d.d., NLB Banka Domžale d.d., NLB Koroška banka d.d., NLB Banka Zasavje d.d. in Banka Celje d.d., ki pri tem nastopajo kot zavarovalni posredniki.
NLB Naložba Vita Multi ni depozit in ni vključena v sistem zajamčenih vlog. NLB Naložba Vita Multi je naložbeno življenjsko zavarovanje, pri katerem je donos odvisen od 
gibanja vrednosti enot investicijskih skladov. Obstaja tveganje, da bi bil lahko ob dospetju sklada znesek izplačila iz naložbenega življenjskega zavarovanja nižji od sredstev, 
vloženih v sklad. To tveganje, ki ga sicer prevzema zavarovalec, zmanjšuje jamstvo KBC Bank NV, opisano v pogodbeni dokumentaciji.

Donosnost sklada Izplačilo v odstotkih od sredstev vloženih v sklad

ob dospetju Sredstva vložena v sklad* Donos Skupaj

-8% 100% 0% 100%

12% 100% 50% 150%

30% 100% 50% 150%

80% 100% 80% 180%

*Dodatno jamstvo banke KBC Bank NV za izplačilo v sklad vloženih sredstev ob dospetju


